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Rada hl. m. Prahy schválila záměr zakázky na vybudování kanalizace a výměnu povrchů v
oblasti Točné v Praze 12. Předpokladem je, že práce na kanalizaci, komunikacích a
vybudování čerpacích stanic budou stát v následujících čtyřech letech přibližně 220
milionů korun bez DPH. Vypsání zakázky musí schválit ještě Zastupitelstvo hl. m. Prahy.

Pražští radní souhlasili na svém pondělním zasedání s realizaci veřejné zakázky „Stavba č. 0000132
TV Točná, etapa 0002 IS Točná, část kanalizace, 2. etapa (severní část)“ v hodnotě téměř 220
milionů korun. „Přenášíme Prahu 12 do civilizace 21. století. V Točné připravujeme výstavbu nové
splaškové kanalizace v délce téměř šesti kilometrů včetně více než 250 přípojek a tří čerpacích
stanic, která napojí dosud neodkanalizovanou část města na pražský kanalizační systém.
Předpokládané náklady projektu jsou 218,7 milionu korun bez DPH,“ uvedl náměstek pro oblast
infrastruktury Michal Hroza.

„Jde o důležitou investici do základní infrastruktury a kvality života v této části Prahy. Vybudování
kanalizace v oblasti Točné pomůže dořešit dlouhodobý dluh vůči místním obyvatelům a zároveň
přinese i úpravu veřejného prostoru včetně nových povrchů komunikací. Praha tím potvrzuje, že i v
okrajových částech města chce systematicky zlepšovat podmínky pro každodenní život,“ dodal
primátor hl. m. Prahy Bohuslav Svoboda.

V celé lokalitě Točná (mezi Komořany a Dolními Břežany) by měla do konce roku 2030 vzniknout
kanalizace, nové povrchy a tři čerpací stanice. Celkem bude vybudováno necelých šest kilometrů
splaškové kanalizace, dále 252 přípojek a tři čerpací stanice odpadních vod. Zároveň budou
vybudovány nové chodníky a silnice o rozloze cca 24 000 m2, což je plocha odpovídající přibližně 3,5
fotbalovým hřištím.

Díky této zakázce budou napojeny dosud neodkanalizované oblasti na městský systém likvidace
splaškových vod. Vypsání zakázky musí ještě schválit Zastupitelstvo hl. m. Prahy.
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